
CONSEQUENCES DE LA PERI-URBANISATION : MOBILITE ET BASSINS D'EMPLOI

QUEL LIEN ETABLIR ENTRE LES DEUX DOCUMENTS CI-DESSOUS ?



A partir des deux cartes ci-dessous, quelle est la place de Bruxelles dans les infrastructures de transport ?



LOCALISATIONS DES BASSINS D'EMPLOI EN BELGIQUE : comprendre les navetteurs.

Le structurogramme est un outil explicatif qui permet de comprendre les phénomènes complexes.
Comment ? par la mise en lien des causes et conséquences par des flèches.

=> Il est possible de mettre en évidence des chaînes de conséquences.



=> Un structurogramme permet de mettre en évidence des boucles de rétroaction

les conséquences alimentent les causes ce qui renforce le phénomène initial.


